

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор бывшей заместителю главы одного из муниципальных округов, обвиняемой в получении взятки**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 50-летней бывшей заместителю главы одного из муниципальных округов Кемеровской области – Кузбасса. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия).

Следствием и судом установлено, что в июне-июле 2020 года осужденная предложила знакомому директору фирмы, занимающейся поставкой и монтажом компьютерного оборудования, принять участие в аукционе по заключению муниципального контракта на монтаж локальной вычислительной сети в здании администрации. Тот поинтересовался условиями такой сделки. Чиновница сообщила, что ему необходимо будет передать ей два портативных планшетных компьютера, директор согласился. Обвиняемая пояснила, что он должен подготовить техническую документацию таким образом, чтобы другим фирмам было невыгодно принимать участие в аукционе и они не подавали заявки. При этом сразу договорились, что при монтаже сети он может использовать более дешевые материалы, а не те, которые указаны в технической документации. По результатам аукциона, в котором приняли участие другие фирмы, мужчина смог снизить стоимость контракта с 1,7 млн рублей до 1 млн 90 тысяч рублей. В результате муниципальный контракт был заключен именно с его организацией. После чего мужчина передал обвиняемой два планшетных компьютера общей стоимостью более 91 тысячи рублей. О преступной деятельности чиновницы стало известно в феврале 2021 года сотрудникам полиции, материалы были переданы в следственные органы. Следователями совместно с сотрудниками полиции в жилище и по месту работы обвиняемой проведены обыски, в ходе которых изъята необходимая следствию документация, а также с участием специалистов осмотрена локальная вычислительная сеть. Обвиняемая со следствием сотрудничала, вину признала. В отношении взяткодателя было возбуждено уголовное дело, оно рассматривается в суде.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде штрафа в размере 700 тысяч рублей, а также дополнительное наказание в виде лишения права занимать должности, связанные с осуществлением организационно-распорядительных, административно-хозяйственных функций в государственных органах, органах местного самоуправления, государственных и

---

муниципальных учреждениях на срок 3 года.

14 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1705758>